JlaGopaTtopnasi padora Ne 4

Tema: Opranu3zanys HUKIOB B IPOrpamMMe.

CJb: HonyquI/Ie HaBBIKOB B UCIIOJIb30BaHWH ITUKJIIOB

Coaep:kaHue 0TYeTA :

1) IlocraHoBKa 3a7auu.

2) CroBecHOE ONHCaHHWE WJEU CTPYKTYPhl alrOpuTMa, 00OCHOBaHHE BbIOOpa
THa muKia (s 2 u 3 3a7aHus).

3) bnok-cxema

4) Tekcr nporpammsl (ITackans u Cu#).

5) Ilporokon oTinaiku (TECTh, Pe3yJIbTaThl OTIAJKH HA TECTaX).
3aganue 1.
Hcnonb3ys Bce TpU BHJA ONEPATOPOB LUKJIA (CM. IO SA3bIKAM HHMXKE — BCEro 4
IIPOrPaMMBI)
[Tackanp — «Iloka», «/lo»

Cu Wapn — «lo», «dms»

COCTaBUTh MPOrpaMMbl TaOyJIHMpOBaHUS (QyHKIMU Y = f(X) Ha oTpeske [a, b] ¢

marom h = (b - a)/ M, rae M — 3a1aHHOE YUCTIO.

Bapuant OyHKIUSA a b m
1 Xsin(x) 0 3n 10
2 sin (1/x) /8 2lm 15
3 cos (1/x) /4 4ln 20
4 sin(x°) /6 2n/3 10
5 cos(x") /3 3n/2 15
6 sin(x)+tg(x) 0 /4 20
7 cos(x)+ctg(x) /4 /2 10
8 tg(x/2) 0 21/3 15
9 tg(x/2)+cos(X) /2 n 20
10 ctg(x/3)+sin(x) /4 /2 10
11 x*+sin(x) 21 21 20
12 X>+exp(x) -9 3 12




B 3amanusax 2 u 3 BeIOpaTh 1Mo oaHOMY THNY HUKJA (pa3uble) Ha Cu Illapn un

IMackaJge (OyzeT o 2 mporpamMmsbl U OJIOK-CXEMBI)

3apanme 2 (o BapuaHTam)
1. Uz umcen ot 10 mo 99 BEIBeCTH TE, cymMMa ITU(P KOTOPHIX paBHA N M CaMO YHCIIO

JIEITUTCST Ha M.

2. Haiitu Bce HaTypaldbHBIC JBYX3HA4YHBIC 4YMCJAa, KOTOpBIC ACHATCI Ha N WA

conepxar mudpy n.

3. Cpenu HaTypaJIbHBIX TPEX3HAYHBIX YHCEIN HAWTH Te,

cyMMa UG p KOTOPBIX paBHA

3aJJaHHOMY YHUCITy A, a cCaMO YHUCJIO MPU JICIICHUU Ha 4 TaeT OCTaToK 3.

4. Cpeau HaATypalbHBIX TPEX3HAYHBIX YHCE] HAWTH Te, CyMMa KBajapaToB LUMP
KOTOPBIX JIETUTCS Ha A, a caMO YUCIIO AeNUTCS Ha A+1.

5. Haiitu Bce HaTypalibHbl€ TPEX3HAYHbIC YMCIa, CyMMa HU(P KOTOPBIX KpaTHa
3aJJaHHOMY HaTypaJbHOMY YHCIy B 1 camo ducio Taxxke aenutcs Ha B.

6. Cpenu 4YeThIpEX3HAYHBIX HATYPaJbHBIX YHCE]I BBIOpAaTh T, Y KOTOPBIX BCE

4eThIpe MUQPPHI PA3TUYHBL, & CAMO YUCIIO KPAaTHO 5.

7. HaiiTi Bce Tpex3HauHbIC HATypalbHBIE YUCIa, CyMMa HU(P KOTOPHIX paBHa B, a

€aMo YHUCIIO COCTOUT U3 Pa3HBIX MHAPP.

8. HaiiTi Bce yeThipex3HAUHbIC HATYypaIbHBIC YHCIA, Y KOTOPBIX CyMMa KpalHUX
nudp paBHa CyMMe CpeIHUX IU(P, a caMo YHCIIO JIEIUTCA Ha YHCT0 A.
9. Haiitu Bce Tpex3HauHBIC HAaTypaJbHBIE YHCIIA, KOTOPBIE COCTOAT M3 Pa3HbIX

mudp, a camMo YUCIIO JCTHUTCS Ha 3.

10. Haiiti Bce CHMMETPHYHBIC YETHIPEX3HAYHBIC HATypaJbHbIC 4YHCla (Hampumep,
7557,1221), koTOpBIE AEIATCA HA 33JaHHOE YUCIIO A.

11. Haiitn Bce HaTypalbHBIE TPEX3HAUHBIC YMCIIA, CyMMa KpalHHX mU(p KOTOPHIX
paBHA 33IaHHOMY HATypaJbHOMY YHCIIY A, a caMO YHCIIO JIEIUTCS Ha A.

12. Cpenn deThIpex3HAUHBIX HATYpaJbHBIX UYHCEN BBIOpaTh T€, y KOTOPHIX BCE

IUQPHI YETHBIE, @ X CyMMa AETUTCS Ha .

3aganue 3 (10 BapuaHTaM) (BJI0KEeHHbIE ITHKJIBI)
Haittn Bce HarypampHble umciaa a, b, ¢ w3 wmuTepBama orl mo 20, mIs KOTOPBIX

1.

2.

10.

11.

BBITIOJTHSCTCS] paBEHCTBO a*a+h*h=c*c.

Haiiti Bce paBHOBEIHMKHE MPSMOYTOJBHHUKH, CTOPOHBI KOTOPBIX BBIPAKCHBI IECIBIMH
uyrciaamu a u b, a mromane pasHa S (a u b nmpunagmexar urrepsany or 1 mo 20, a S

BBOJIUTCSI C KJIABUATYPHI).

Haiitn Bce HaTypaipHble ymcia @, D, C w3 umHTEepBana
BBITIOJIHSETCS] paBeHCTBO a+b*h=c*c.

Haiitn Bce Takue TpOWKM HaTypasbHBIX 4duceld X, Y, Z U3
KOTOPBIX BBITIOJHSETCS] PABEHCTBO X*X-Y=2*Z.

Haiitn Bce HaTypasipHble ymcia a, b, C w3 umHTEepBana
BBITIOJTHSACTCS] PAaBEHCTBO a*a*b=c*C.

Haiitn Bce HaTypaibHble 4mcia @, b, C w3 uHTEepBana
BBITIONTHSIETCS paBeHCTBO a+h*b=c*c.

Haiitn Bce Takue TpOWKM HaTypaslbHBIX duced X, Y, Z U3
KOTOPBIX BBITTOJTHAETCS PAaBEHCTBO X*X*+Yy*y=7*Z.

Haiitn Bce Takme TpoWKHM HaTypaslbHBIX 4uced X, Y, Z U3
KOTOPBIX BBITIOJTHACTCS PABEHCTBO X*X*Y=2*Z.

Haiitn Bce Takue Tpoilku HaTypajbHBIX ducel X, Y, Z U3
KOTOPBIX BBITIOJHSETCS] PAaBEHCTBO X*X-y*y+2*z=0.

Haiitu Bce paBHOBeNuKHE MPSMOYTOJbHBIE TPEYTOJBHHUKH,

or 1 mo 20, mis KOTOpBIX
uaTepBaia ot 1 mo 20, mis
or 1 mo 20, mias KOTOpBIX
or 1 mo 20, mis KOTOPBIX
uaTepBaia ot 1 mo 20, mis
unTepBaia ot 1 mo 20, mus
naTepBaia ot 1 mo 30, mus

KaTCThl KOTOPBIX BbIPAKCHBI

IeNIBIMY YrciaaMu a U b, a mmomans pasua S (a u b npuHamiexar uarepsany ot 1 mo 20,

a S BBOJIUTCS C KJIABUATYPHI).

Haiitn Bce Takue TpoWKM HaTypaibHBIX 4Mcen X, Y, Z U3 uHTepBana ot 20 go 30, mis

KOTOPBIX BBITTOJTHAETCS] PABEHCTBO X+X*Y=2*Z.



12. Haiitu Bce Takue TPOHKH HATypalbHBIX 4ducell X, Y, Z u3 uHTepBaga or 10 mo 20, aus
KOTOPBIX BBITIOJHSETCS] PABEHCTBO X*X+Yy*y-2*7=0.



